

DIARIO DE ALMERIA

Año XIV. Núm. 3.462 Redacción: Tiendas, 20

Almería—Domingo 1 de Febrero de 1925

Periódico noticiero, científico y literario

MEJORAS LOCALES

Hay que hacer algo más por Almería

Ni dudamos nosotros, ni creemos pueda dudar nadie, del buen propósito que anima tanto al alcalde de la ciudad como a sus compañeros de Concejo, en orden a la recta gestión de los intereses municipales y al mejoramiento de Almería.

Desde luego, la ciudad cifró sus esperanzas en el nuevo Ayuntamiento, viéndose en su constitución el comienzo de una era feliz de mejoras locales.

Las circunstancias, hasta hoy han tenido la funesta virtualidad de impedirlo, dejándonos la miel a flor de labios.

Sin embargo en el presupuesto municipal se hicieron bajas cuantiosas, con la supresión de las pensiones y subvenciones concedidas gratuitamente y se han conseguido varios nuevos ingresos, con la mayor cantidad obtenida en la renta de vinos y el gravamen impuesto al vecindario por el uso de aguas potables etc., etc.

Ha realizado en este sentido nuestro Municipio, una labor plausible, pues hoy cuenta con saneados ingresos, mucho más importantes en su cuantía que los que lograron los Ayuntamientos anteriores.

Y efectivamente, el personal se paga con religiosa puntualidad y las restantes atenciones municipales son atendidas en cuantos es posible.

Ahora bien, nosotros estimamos que no solo es labor de los Ayuntamientos administrar recamente el erario municipal, sino procurar el mismo tiempo, el desarrollo de un plan de mejoras locales, más o menos extenso, de mayor o menor importancia, en armonía con las posibilidades económicas de su hacienda; pero vemos que el tiempo transcurre y nada se hace.

Estas iniciativas, tan distintas de la nueva ordenación de pagos, puramente mecánica, son las que dan fama a los Alcaldes y las que para ellos ganan la gloria o el olvido.

Así, el Alcalde, indudablemente hombre de espíritu orga-

nizador y de rara competencia, pues siempre vivió alejado de la política, tiene en su mano la receta para que la Ciudad conserve de él un buen recuerdo.

Con un poco de buena voluntad y de interés por las cosas locales, se puede hacer alguna mejora, de las muchas que Almería necesita, y algunas de las cuales fueron esbozadas tácitamente por justas como numerosas multas de la propia Alcaldía.

El anterior Alcalde tuvo como una de sus primeras medidas, aplaudida por la opinión imparcial, la de multar a los que no tuvieron la suficiente calma, para hacer aguas en los lugares apropiados y se dedicaban a convertir las paredes en vertedores.

La medida fué ejemplar y enseñó a los que no lo sabían, una educada lección de higienismo: que se debe hacer aguas en los urinarios.

Vea el Alcalde como implícitamente, en cada multa iba latente la necesidad de establecer en la Ciudad nuevos urinarios y hasta un Evacuatorio, como el ya existente en el Paseo del Príncipe, en otro lugar, también céntrico y apropiado.

Esta sería una buena obra, que habría de costar poco dinero, con lo que queda satisfecha una apremiante necesidad de Almería y que para el Alcalde ganaría aplausos y plácemes, librándonos de no pocas situaciones apuradas y de la exposición constante de caer bajo la mano vengadora de un guardia.

Para eso solo es preciso un poco de buena voluntad y otro poco de dinero: dos cosas que hoy tienen el Alcalde y el Ayuntamiento, respectivamente.

Si a esto se añade el arreglo de algunas calles céntricas que se encuentran intransitables, y lo que ya parece que será un hecho—la solución del problema del abasto de agua a la ciudad—nadie podría quejarse de la falta de iniciativas del nuevo Concejo.

sinello García y Jiménez González, secretario.

Fuó aprobado el acta de la anterior sesión y seguidamente se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos:

Expediente de reconstrucción de un muro de defensa contra las avenidas de Río de Nacimiento, solicitado por don Juan Diego Romero Gil, de Alhambra.

Se acordó informarlo favorablemente.

Moción del vocal señor Pérez Hita, relativa a la construcción de una pasarela sobre la Rambla del Obispo, que sirva de enlace entre las calles del Jaul y Pescadores.

Se aprobó la moción y se solicitará la mejora del ministerio de Fomento. La pasarela servirá para peatones y vehículos.

Oficio del señor presidente del Consejo Superior de Fomento.

La Corporación quedó enterada.

Estadística pecuaria publicada por el Consejo provincial de Fomento de Badajoz.

Se acordó felicitar a aquel Concejo por su meritorio trabajo.

Rendición de las cuentas justificadas del segundo trimestre del ejercicio actual.

Aprobadas.

El Consejo acordó felicitar a don Juan de la Cruz Soler.

Seguidamente, se levantó la sesión.

Denuncia contra un valiente

José Arqueros Milán, de 18 años de edad, habitante en las cuevas del Camino Viejo, se presentó ayer en la Comisaría de Vigilancia para denunciar que José Milán Moya había apaleado a su padre, Cristóbal Arqueros Pérez de 44 años.

Seguidamente salió en busca del valiente mancebo, que fué detenido y puesto a la disposición del señor Comisario.

Los servicios de teléfonos en España

Durante años y años, el desbarajuste y el desorden fué la característica de la organización de los servicios telefónicos de España. Concesiones que se otorgaban a la buena de Dios, prórrogas de ellas otorgadas por la influencia, sin entrar a averiguar otras causas, y sobre todo, como sistema único la contribución al Estado del 2.0 por 100 de los ingresos brutos, con lo cual se encarecía el servicio en términos que queda el teléfono de uso exclusivo de los ricos.

El atraso ha sido tan ignominioso como lo demuestra el estado que publicamos a continuación:

Estados Unidos, 12; Canadá, 10; Dinamarca, 8; Nueva Zelanda, 7; Suecia, 7; Noruega, 5; Australia, 4; Suiza, 4; Alemania, 3; Países Bajos, 3; Austria, 2; Gran Bretaña, 2; Uruguay, 1; Francia, 1; Bélgica, 1; Chile, 1; Checoslovaquia, 1; Japón, 1; Brasil, 0'70; Italia, 0'20; Polonia, 0'20; Méjico, 0'20; España, 0'15; y China, 0'10.

Como se ve, sólo China está por bajo de España en orden al servicio telefónico, y en cifras quiere decir que mientras en los Estados Unidos hay 140 teléfonos por cada mil habitantes, en España hay sólo 2, y como el uso y la comodidad del teléfono va siempre en razón directa del número de abonados, ha resultado aquí el teléfono un chisme poco menos que inútil.

Además, por lo mismo que eran pocos los instalados y poca la recaudación, el servicio no podía ser peor.

A remediar todo eso se encaminó el decreto de ley del Directorio militar, concediendo al municipio de la Compañía para toda España, renunciando al demoleo de 20 por 100 del producto bruto y otorgando grandes facilidades y franquicias a la nueva entidad.

Estábamos, pues, esperanzados de que inmediatamente se redujesen las tarifas tan disparatadas que nos rigen, empezando por la de Madrid, donde se paga por el teléfono cinco veces lo que en Boston, y empezamos a sentir impaciencias por que la rebaja no venía, cuando nos hemos quedado asombrados de la primera tarifa que pone en vigor la nueva Compañía.

En el hilo nuevo tendido entre Algeciras y Ceuta, una línea tan corta que se ven a simple vista sus dos extremidades, y que casi se podría hablar a gritos entre ellas, se ha puesto el precio de «10 pesetas» por cada conferencia de tres minutos y «3 pesetas» por cada telefonema de 15 palabras.

Para que se pueda juzgar de la enormidad de esa tarifa, diremos que el Estado, desde Algeciras, no a Ceuta y sí a Canarias, lleva por un telegrama de 15 palabras 75 céntimos de peseta.

Notas de sociedad

Han regresado a Dalías los propietarios de aquella localidad, don Francisco Callejón Salmerón y don Antonio Callejón Maldonado.

—De Instinción llegó ayer don Francisco Blanes Amat.

—Ha regresado a Purchena el alcalde de aquel pueblo don Alfonso M. Cano.

—El procurador de los Tribunales, don José Rós Olmo, ha venido de Canjáyar.

—Después de breve estancia en Almería, ha regresado a Felix, el propietario don Antonio Pérez.

—De Tabernas llegó ayer don Juan Fernández Márquez.

Se encuentra en Almería el comerciante de Instinción don Antonio Ramírez Cantón.

—Ha marchado a Adra don Pablo Alcócer Gallego.

—Con dirección a Berja marchó ayer don Miguel Socas Peña.

Ferretería "La Llave" INGERTOS SUPERIORES Granada, 43

NOTAS TAURINAS

He aquí las fiestas taurinas anunciadas en Melilla:

1 de febrero: novillada del marqués de Melgarejo para Niño de la Palma, Niño de la Venta y Pérez Soto.

15 de febrero: novillos de don Patricio Sanz para Pastoret, Angelillo de Triana y Trinitario.

1 de marzo: cuatro bichos de Romualdo Jiménez, que serán muertos por Juan Leal (matador debutante) y Pozo Cueto.

19 de marzo: toros de Cobaleda para Villalta, Pablo Lalandia y Zurito.

Entre estas dos últimas fun-

ciones habrá otra de carácter charlotesco para Charlot Malagueño, Tomásín de Córdoba y su Botones.

Toreros improvisados

Entre los últimos sucesos taurómáquicos ocurridos estos días fuera de las plazas de toros, figuran los dos que van a continuación:

En el primero fué la protagonista una vaca brava de la ganadería de don Félix Suárez, que en término de Bollullos hizo su inesperada aparición ante un grupo de piconeros. Estos se pusieron en salvo de la manera que Dios le dió a entender, arremetiendo la cornúpeta contra la recua de borriquillos. De ella no dió fin, gracias a la intervención de una pareja de civiles, que con sus certeros disparos, acabó con la vida de la descarriada res.

En el otro suceso intervinieron unos cuantos mozaibetes, que para satisfacer sus anhelos taurómáquicos asaltaron el Matadero de Sevilla. Los sorprendió la Guardia civil del puesto de San Bernardo, y los futuros fenómenos fueron reclusos en la «trena», sin que uno de ellos le valiera el apodarse nada menos que «Belmonte».

JUNTA GENERAL

Esta tarde a las 4, celebrarán Junta General los Hermanos de la Virgen del Carmen en la Sacristía de la Parroquia de San Sebastián.

LA MODERNA

Es la Agencia que todos espeabais conocer.

Por correo certificado servirá a 3'80 pesetas certificados de última voluntad o de antecedentes penales. En servicio urgente a 4'30 pesetas. Nos encargamos de presentar documentos para tomar parte en cuantas oposiciones se celebren. Cumplimiento de exhortos. Legalizaciones en documentos y toda clase de gestiones legales de cualquier índole. Al encargar el servicio debe enviarse su importe por Giro Postal a Alfredo Lamadrid, Agente Matriculado. Bailén, 39.—Madrid. Apartado 5.019.

SE VENDE

Una casa en sitio éntrico. Para más informes, calle de Perea número, 5 Principal. No se admiten corredores.

LABOR PATRIÓTICA

Madrid-Almería-Melilla

La Cámara Oficial de Comercio y Círculo Mercantil, han reanudado su patriótica campaña para conseguir el establecimiento del tren rápido que enlace con el expreso de Granada y el correo diario con Melilla, mejora ésta por la que tanto vienen suspirando los almerienses.

El establecimiento del correo diario con la plaza africana, a base del tren rápido traerá consigo un inmediato beneficio a la industria al comercio y a la agricultura de la región puesto que al intensificarse el tráfico, los elementos productores del país aumentarán sus actividades en la proporción que den las facilidades de transportes.

Como es este, asunto suficientemente conocido, en la conciencia de todos los almerienses, está la necesidad de que esto sea en breve una realidad consumada y para ello es preciso cooperar a las gestiones que las entidades de Almería vienen realizando.

La prensa en general debe, secundar con gran entusiasmo esta obra que tantos beneficios proporcionará al pueblo, dedicando una atención preferente a este asunto.

El amor a esta tierra tan noble y sufrida en los días de adversidad nos impone este deber sagrado que todos debemos cumplir con el mayor entusiasmo.

Labor macomunada, unidad de aspiración que al dar por resultado la cristalización de los anhelos de muchos años nos producirán una íntima satisfacción pensando que también nosotros contribuimos aunque modestamente en la implantación de tan importantes mejoras.

He aquí el telegrama que los presidentes de dichas entidades dirigieron anoche a la Comisión melillense que actualmente se encuentra en Madrid:

Comisión Melillense.—Hotel Inglés.
«Ante todo cariñosos saludos. En la semana anterior, una Comisión Almeriense presidida por el alcalde, visitó Subsecretario Fomento interesando nuevamente que Compañía Sur de España establezca tren rápido diario que enlace expreso de Granada Stop Constantemente gestionamos Compañía Sur y Transmediterránea para conseguir una comunicación Melilla-Madrid por Almería que resulte cómoda y rápida y tenemos esperanza conseguir este justo anhelo. Stop Los señores que formaron Comisión Melillense que nos honraron con su visita en Agosto 1.923 ofreciéronnos su apoyo para esta aspiración Almeriense y creemos que ninguna ocasión mejor para conseguirla. Stop Tengan en cuenta la vía Almería sería para Melilla la más corta y rápida, y con poco esfuerzo y sin grandes sacrificios para Compañía Sur podría resaltar la más cómoda.—Confiamos ser atendidos y le enviamos gracias.—Cámara Comercio.—Círculo Mercantil.»

PERFIL DEL DIA

Más soso que un chiste traducido se escurrió el día de ayer, hermoso y soleado, que se encargó de disculpar a su hermano mayor el viernes, quien se portó con nosotros más crudo e impertinente que el Niño de Tijola.

Y a propósito del tal niño, aunque maldito lo que les importe a ustedes, vamos a matar el tiempo, refiriendo, en dos palabras, el motivo que le celebrizó.

Cuentan que había un niño en Tijola que tenía muy mala lengua. Sólo para ofender abría la boca, hasta el punto que su padre, correctísimo señor, le impuso riguroso silencio durante todo el tiempo que hubiese en casa gente extraña.

Y ocurrió cierto día, que llegó de visita un caballero, tuerto, a quien extrañó tanto el mutismo del niño, que preguntó la causa. El padre le dió a entender algo, y ésto excitó más la curiosidad del extraño.

—Que hable el niño, le rogó.

—Se arrepentirá V., arguyó el padre.

—No le hace. Habla niño.

Y el niño, que no podía aguantar la comezón, lo primero que dijo, fué:

—¿De qué se quedó V. tuerto?

El pobre señor a quien, como a todo el mundo, le amargó que le recordaran sus defectos, un tanto amoscado, refirió, disimulándolo, que siendo él chico, tropezó y se saltó el ojo con un hierro saliente.

Y cuando se figuró haber satisfecho la curiosidad insana del impertinente rapaz, exclamó éste:

—¡Lástima grande que el hierro aquel no formara horquilla! Huelga decir lo que se arrepintió el tuerto de que hablase el niño. ¡Ojalá se quedara mudo de verdad!

Pues el viernes, si no hubiera abierto el pico, no habría producido tanto catarro y tanta tós. Los demás días son una bendición.

Lo que continúa sin grandes modificaciones, es el capítulo de los garrapatos: Un mozo denunció ayer que a su padre lo había tundido otro mozo apellidado Milán.

Al preguntarle en la Comisaría que con qué objeto, el denunciante dijo que con un garrrote enorme.

ORESTES

Los rifeños han desmantelado Tazarut, haciendo prisioneros al Raisuni y a su hijo

Primo de Rivera ha dicho a los periodistas:

«De Africa, por lo que a nosotros respecta no hay novedad, no así por lo que se refiere a la lucha entablada entre los rifeños y los partidarios del Raisuni. La lucha continúa con gran encarnizamiento en términos de que se cree que ha sido hecho prisionero el Raisuni y herido su hijo.

Los rifeños han atacado briosamente Tazarut, y se supone que a éstas horas estará ya desmantelado.

Estas son las noticias que han llegado hasta nosotros.

El sobrino del Raisuni—continuó diciendo el Presidente—Muley Ali, que estaba al frente de los defensores de Tazarut, debe estar prisionero.

Esta es una cuestión que no inspira cuidados al Gobierno.

Ante nuestras líneas no ha habido repercusión, pero debemos estar atentos ante el triunfo rifeño.

No hay peligro en lo que se refiere a nuestras líneas, que están aseguradas y ya es tarde para toda agresión contra ellas.

INQUILINATO

Con el fin de dar mayores facilidades a los contribuyentes para el pago del arbitrio de inquilinato, el arrendatario ha ampliado el plazo voluntaria hasta el día 10 del corriente, de los meses de Septiembre, Octubre, Noviembre y Diciembre.

Las oficinas se encuentran establecidas en a Plaza del Emir núm. 5 bajo derecha.

Consejo provincial de Fomento

Se ha reunido en segunda convocatoria el Consejo provincial de Fomento bajo la presidencia del Comisario reg' o, don Francisco Rico.

Asistieron los señores Soler Márquez, Salmerón Vivas, Pérez Cascales, Pérez Burillo, Pérez Hita, Gómez Cordero, Cas-

Vapores correos franceses

De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino



Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA Y PINCIO

FORMOSA saldrá de Almería el 2 de Febrero de 1925, para Río de Janeiro, Monte Ideo y Buenos Aires.

ALSINA saldrá de Almería el 12 de Febrero de 1925, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Precios en tercera De 10 años cumplidos un entero 407'50 pesetas incluido impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 210

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasa je en Cámara de primera segunda, clase intermedia y tercera clase, haciendo escala en DAKAR, para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.

Para los de tercera clase comida a la Española.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes: sus Consignatarios HIJO DE RICARDO GIMENEZ (S. en C.) Boulevard del Príncipe, 75.—ALMERIA y Cortina del Muelle 21 y 23.—MALAGA

Política extranjera
Notas de actualidad

El debate de la Cámara francesa sobre la supresión de la Embajada del Vaticano ha quebrantado la situación política, no muy firme desde hace algún tiempo en la nación vecina.

La misma Prensa de la izquierda no tildada de sospechosa en estas cuestiones, censura a monsieur Herriot y su Gobierno por haber resucitado todas esas historias de ejesmo y ateísmo que emponzoñan la política y suscitan en el pueblo odios y pasiones.

Es muy significativo, dicen, que mientras la Alemania del Norte y la del Sur envían embajadores al Vaticano, Francia retire el suyo en los momentos más críticos, olvidando los principios de una política tradicional que durante siglos había llevado en Oriente la dirección tutelar en materia religiosa.

La diferencia que establece monsieur Herriot entre lo espiritual y lo temporal es especiosa, en cuanto crea un oportunismo que no llevarán tan lejos ni Gambetta ni VValleck Rousseau.

Y lo más anómalo es que monsieur Herriot, que no necesitó consultar al Parlamento para establecer las relaciones diplomáticas con Moscú, tenga que alambicar sus argumentaciones en la Cámara para convencerla de que no es preciso conceder a Roma la deferencia que tuvo con el leninismo.

China acaba de crear un contacto con la Sociedad de las Naciones enviando a Ginebra al general Yhsu, ex gobernador de la Mongolia. Aunque esta representación tiene un carácter extraoficial, pues dicho personaje viaja para asuntos particulares y en plan de estudios, no deja de revestir el echo importancia, toda vez que acaso determine relaciones futuras más fecundas.

FESTIVAL EN EL "BALNEARIO DIANA"

Gran baile de disfraces, organizado por la Sociedad "El Buen Gusto" La Directiva de esta Sociedad, participa a sus asociados, que desde esta fecha, pueden asistir con disfraces a los festivales, los que así lo deseen.

Una escogida orquesta amenizará la velada. La Repostería corre a cargo del acreditado Restaurant "Puer ta Real" que en atención al cons tante favor que le dispensa el público ha establecido tarifas su mamente económicas.

El festival promete estar concu rrido.

Madrinas de guerra

La solicitan: Herbert van Hasse, súbdito alemán, legionario de la cuarta bandera décima compañía, destacada actualmente en Rostrogordo.

José María Palacios Sevilla y Luis Jiménez Mora, del regimiento mixto de Artillería número 13, batería de Melilla.

Francisco Caparrós Fernández, cabo de gastadores del tercer de Ceriñola, y soldado del mismo batallón, segunda compañía, Severino López Nieves.

Felipe Giralda Alonso, Aurelio Villagrá Martín y Felicitísimo Madroño González, del batallón expedicionario del Príncipe número 3, primera compañía, destacada en Tafersit (Melilla).

Cabo Pedro Ruiz, de la cuarta compañía del tercer batallón del regimiento de Africa, y soldado Manuel Navarro, de la primera compañía, ambas destacadas en Tafersit.

Cabe Manuel Alonso y solda-

dos Feliciano Obregón y Camilo Hervás, del batallón expedicionario de Andalucía, plana mayor, en Dar-Quebdani (Melilla).

Juan Rodríguez Expósito y José Durán Pérez, cabos de la segunda compañía del batallón expedicionario de Cádiz, destacada en Dar-Drius (Melilla).

Antonio Fernández Reina, Juan Martín España y Rafael A. Elías, del mismo batallón que los anteriores.

Alfonso Hermosilla, del batallón expedicionario de Arcila, en Larache.

Juan Giro, depósito de Medicamentos de Ceuta.

Por la provincia

En la Secretaría del Ayuntamiento de Somontín se encuentra expuesto al público el padrón de cédulas personales.

En la Secretaría del Ayuntamiento de los Gallardos pueden formular reclamaciones los que se consideren perjudicados con la confección de los padrones de vecinos y cédulas personales.

En Nacimiento se encuentran vacantes las plazas de farmacéutico practicante e Inspector de higiene pecuaria.

En Pechina se encuentra vacante la plaza de fiscal municipal.

El concierto de hoy

He aquí el programa que ejecutará la Banda Municipal hoy Domingo de once a una de la mañana en el Paseo del Príncipe.

La Perfecta Casada, pasodoble.—Alonso.

Garrotín.—Fox Gitano de la Leyenda del Beso, a petición.—Sontullo.

El Asombro de Damasco, Fantasía.—Luna.

La Leyenda del Beso, Selección, estreno.—Sontullo.

Vera, pasodoble, estreno.—B. Rivera.

H. Giralda

En uno de los sitios más céntricos de Almería, en la calle del Obispo Orberá número 11, están terminándose las instalaciones para la inauguración del H. Giralda que su dueño don Rafael Villegas ofrece al público, con las mejores condiciones.

Hemos visitado el edificio que consta de amplias dependencias y numerosas habitaciones que une la higiene y el confort precisos en establecimientos modernos a los cuales los viajeros otorgan sus preferencias.

La circunstancia de ser el señor Villegas persona que tiene muy acreditadas su experiencia, y buen gusto en el ramo tanto como su honradez, nos hace expesor que obtendrá positivos resultados en su nuevo negocio.

Y si a esto agregamos la economía que el huésped encuentra en los servicios, creemos hacer un bien al público recomendado al H. Giralda a todo el que necesite hospedarse en nuestra capital.

Compañía Trasmediterránea

BARCELONA



Servicios fijos por las rápidas vapores de esta Compañía.

Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves.

Salidas para Oran, todos los jueves. Servicios quincenales para Canarias, con escala en Mataga, Ceuta, Tanger, Larache y Casablanca.

Salidas para Barcelona, con escalas Cartagaya, Alhante y Valencia todos martes.

Salidas para Bilbao con escalas en Ceuta, Sevilla, Cadiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes.

Admitiendo carga y pasaje para todos los puertos anexionados.

Para mas informes, a sus agentes, Hijo de Ricardo Giménez, S. en C., Boulevard del Príncipe, 75.

Rafael García Algarra OQUETSCH Consultas de 11 a 12 y de 3 a 5. Paseo del Príncipe, 3, Almería

VIDA MUNICIPAL

Permiso para reforma

Don Salvador Romero Molina ha presentado escrito en el Ayuntamiento, solicitando retornar cuatro huecos en la casa número 67 de la calle de Aguilart Martell.

Edificación

Don Francisco Navarro Jiménez solicita permiso para edificar una casa en la calle de Restoy, esquina a la de Luis Salutate.

Reclamaciones

Don José Sánchez Entrena, como presidente de la Cámara Uvera, don Toribio Alvarez García y don Juan Puga Antequera, reclaman contra el padrón de rectificación del impuesto sobre inquilinato.

Nombramiento

Don José Sánchez Cortés ha sido nombrado por el alcalde, a propuesta del arrendatario del impuesto de carnes frescas y saladas, agente de dicho impuesto.

Tres edictos

Se han enviado al Gobierno civil, tres edictos, uno anunciando la cobranza volutaria sobre aguas, otro de solares sin edificar y otro anunciando el primer grado de epremio de los contribuyentes que no han hecho efectivas sus cuotas sobre impuesto de solares.

Consulta especial de enfermedades de los ojos

A CARGO DEL

Dr. José Cordero Soroa

médico de número del Hospital Provincial, diplomado en Oftalmología por la Facultad de Medicina de París y miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispaloamericana.

Consulta: De 1 a 4

Gratis: Lunes, miércoles y viernes, de nueve a diez de la mañana, en la casa número La Obiera.

De la Guardia Civil

La benemérita de Gádor, ha detenido a Pablo Navarro Ferrer, que se hallaba reclamado por el señor juez de Instrucción del Distrito de San Sebastián de esta ciudad.

La de Cantoria ha denunciado ante el señor juez municipal de dicho pueblo, al niño de ocho años Pedro Castejón Dominguez

Patente de invención

Don Antonio Relano Giménez, vecino de esta ciudad ha presentado escrito solicitando patente de invención para su Reos tato, aplicable a la limitación de luz y gasto en las lámparas eléctricas de incandescencia.

Dr. Eduardo Pérezcano

el Hospital Provinc

Consulta especial de enfermedades venéreas y sífilíticas

Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos.

Tratamiento antirrábico con

CONSULTA Calle de Eduardo Pérez 5

Dr. Rafael Aráez

MÉDICO OQUETSCH

del Hospital Provincial

HORAS DE CONSULTA: De 10 a 12 y de 3 a 5.

Boulevard del Príncipe, 79.

José Alférez Lirola

Médico especialista de Madrid

Vías urinarias y sífilis

DIATERMIA

NAVARRO RODRIGO, 22

Consulta: De 1 a 1 y de 3 a 5

Casa Ferrera

Martinez Campos, 17 y 19

Fabricación de Somniers especiales higiénicos y patentados, reparando los usados dentro del mismo día

Gran surtido en Muebles baratos

Ejecución en corto plazo de toda clase de encargos

Instalaciones completas de Casinos, Bares, Peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

PRESUPUESTOS GRATIS

PICORES

DE LA PIEL, SARNA, SALPULLIDOS, COMEZONES.

Se curan en el acto y sin baño con una sola fricción de ACAROL

De venta en farmacias y droguerías

C. M. GUILLERMO TRUNIGER S. A.

Príncipe, 36.—Almería

Máquinas "Underwood" para escribir

Venta al contado y a plazos

Además vendemos: muebles de despacho, cintas para máquinas, papel carbón y toda clase de objetos de escritorio

Ponemos en conocimiento de nuestra distinguida clientela que hemos montado talleres con todos los adelantos modernos para la reparación de todos los sistemas de máquinas de escribir.

Depilatorio Virgen

Es un preparado infalible. No quema, no irrita la piel, no produce erupciones, ni causa molestia alguna. Su aplicación es sencilla, limpia y cómoda para desterrar el bello del rostro.

La belleza femenina tiene en el «Depilatorio Virgen» su mejor aliado.

Depositarlo en Almería, ca'le Restoy, 38—horas de 12 a 4 de la tarde.

Corsés y faias

Jcana Navarro y sobrina negeles Escoba

MANZANA 2

esquina a Trajano.

Fajas medicinales para el des censo de la matriz con aparatos para las quebraduras, desprendimiento de riñones y reducción del vientre.—ALMERIA.

Se vende alambre usado, galvanizado, belga, para parras. Dirigirse a don Vicente Villaspesa Alvarez de Castro, 5.

¿Se aproxima el fin del mundo?

Nueva York.—Otra vez los profetas anuncian el próximo fin del mundo.

Así lo ha proclamado la Congregación de «Adventistas del séptimo día» en un cónclave solemne que han celebrado en San Francisco de California, cuyo tremendo acontecimiento tendrá lugar en el momento preciso en que la luna eclipse al sol.

Los adventistas del séptimo día, por lo que se ve, han tomado muy por lo serio la predicción.

CASA ESPACIOSA

De 191 metros cuadrados con heímasas habitaciones con dos patios de luces, dos también grandes de agua y los demás servicios; se vende en doce mil pesetas libres para el vendedor.

No se enseñará la casa más que a quien se presente a verla como tal comprador, sin intervención de corredores.

Rezón: calle del Almirante 3, de diez a dos de la tarde.

EL CANON

Gran Fábrica de pan de lujo CONDE OFALIA NUMERO 14

Tiene el gusto de recordarle a su distinguida clientela los ricos artículos que fabrica esta casa para las presentes pascuas:

PESETAS

- Mantecado de Limón Superior 3'50 Kilo
d. riquísimo de Laujar 4'00 id.
Id. Id. Almendras ... 4'50 id.
Roscos de baño ... 3'50 id.
Id id. Almendras ... 7'00 id.
Altajor Superior ... 5'00 id.
Roscos de Aguardiente ... 3'00 id.
Pan de aceite extra Superior 18'00 A.
Id. id' Azucar casero
con almendras y huevos 25'00 id.

Todos los días hay tortas de manteca y chicharrones. Pan de aceite caliente por mañana y noche, ricos bollos de almendra, pan francés, catalán, viena y de agua, especialidad en pan fino para la mesa.

Si otras casas ofrecen mas barato os ruego que probeis clases antes de hacer compras.

EL CANON

Toda compra para los soldados de Africa tendrá un descuento del diez por ciento SE SIRVEN ENCARGOS A LA PROVINCIA

MADRES

¿SABEIS QUE LA SALUD DE MUCHOS MILES DE NIÑOS ES DEBILITADA CONSIDERABLEMENTE, SI NO LE GEA A PERDERSE, POR HABER SIDO CRIADOS CON LECHE QUE EN ALGUNOS CASOS PROVENIENE VA CAS TUBERCULOSAS?

No corráis ese riesgo con vuestros hijos y criadlos con



El mejor alimento para criar niños, que está garantizado libre de los gérmenes de la tuberculosis Preguntad a los muchos miles de madres que criaron y crían sus hijos con GLAXO.

Pídase en farmacias, droguerías y ultramarinos. Agentes exclusivos: Sebastián Tauler y C.ª (S. en C.) AVENIDA PI Y MARGAL, 12 MADRID



Mujer triunfante

es la que pone sus encantos al amparo de la salud.

La mujer agostada en plena juventud por la anemia, regenera su organismo rápidamente, asimila vigor y energía, corrige radicalmente su inapetencia y recobra sus hechizos perdidos, con el reconstituyente que los médicos más ilustres recomiendan

El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito crecienta. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Rechaza todo fraude que no lleve en la etiqueta el exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Información telegráfica y telefónica Nuestras reformas

En la Presidencia

El marqués de Magaz recibió en la Presidencia numerosas visitas.

Conferenciaron con él, el director de la Compañía ferroviaria del Norte don Félix Boix, el subdirector de Seguridad, el subsecretario de Estado y el general señor Coronel.

Más tarde recibió al diputado provincial señor Pérez Somer, el cual acompañaba a una comisión de los Sindicatos Católicos, que presentó una instancia a la Presidencia solicitando sean incluidos en la comisión de Combustibles, recientemente creada.

La Orden del Santo Sepulcro

Con motivo de la celebración de la toma de hábito de la Orden del Santo Sepulcro, que se celebrará hoy, llegaron de Sevilla los infantes don Carlos y doña Luisa, el príncipe don Gabriel y la infanta Isabel Alfonso.

La reina en el Hospital de la Cruz Roja

La reina Victoria visitó ayer las dependencias del Hospital de la Cruz Roja.

Capilla pública

Hoy, con motivo de la festividad de la Candelaria, se celebrará en palacio Capilla pública.

Disposiciones de la "Gaceta"

En la "Gaceta" de ayer, aparecen las siguientes disposiciones.

Imponiendo el subje de el Catastro de Rústica don José A. de Oteyza la multa correspondiente a 15 días de haber y al ingeniero jefe de la Sección primera del Catastro don Antonio Aznar, apercibimiento de corrección, por no haber decretado la nulidad de los expedientes gubernativos de que se trata en la Real Orden.

Estado. — Disponiendo que asistan representando a España, en la reunión que se celebrará en Ginebra para tratar de asuntos militares navales y aviación, de la Sociedad de Naciones los señores que se indicaron por real orden.

Gobernación. — Nombrando a don Agustín Marín Bertrán de Lis, vocal de la Comisión encargada de preponer los medios más conducentes para lograr la reforma mejor y expansión de la industria Hidromineral española.

Disponiendo que con carácter urgente se anuncie el concurso para la provisión de los cargos vacantes en los talleres gráficos de Comunicaciones.

El viaje del rey a Zaragoza

El rector de la Universidad de Zaragoza a dirigido una carta circular a todos los compañeros de las restantes provincias comunicándoles, que tiene noticias de que el rey accede, conforme a lo solicitado de ir a Zaragoza para asistir a la inauguración de la estatua de Ramón y Cajal que está ya instalada en la Universidad de Medicina, y la lápida que dedica el mismo Centro en memoria de los estudiantes valencianos que defendieron a Zaragoza durante los Sitios, y para celebrar la apertura de la Residencia de Estudiantes recientemente creada.

El rey anunció su viaje a la capital aragonesa en la primera quincena de febrero.

En su circular añade que este viaje presenta oportunidad para que de una vez y directamente aborden el problema de las reformas de las Universidades españolas, y para esto es preciso que los catedráticos llegaran un día antes que el soberano a Zaragoza con el fin de tener tiempo de cambiar impresiones y concretar los puntos que han de exponer al monarca.

Tres personas intoxicadas

Barcelona. — En la quinta «Salud» fueron auxiliados Lorenzo Gil, su esposa y una hija de ambos, que presentaban síntomas de intoxicación. Esta fue producida por las emanaciones del ácido Clorhídrico de unas botellas que se rompieron en un establecimiento situado en la travesía de San Martín.

En grave estado fueron trasladados a su domicilio.

Denuncia contra una actriz insignie

En el Juzgado de guardia se

ha presentado una interesante denuncia.

Por lo delicado de su índole, omitamos los nombres de los protagonistas de esta verídica historia, artistas mimados por la fama y populares y muy queridos en Madrid.

Una insigne actriz, separada de su esposo, también actor, tenía bajo su custodia a un niño hijo del matrimonio.

El padre ha reclamado a su hijo; pero el hijo ha desaparecido.

La denuncia no se ha formulado sólo contra la madre, sino también contra un ilustre escritor que, juicio del denunciante, ha podido tener alguna intervención en la desaparición del niño.

El Juzgado ha admitido la denuncia.

El tiempo en España

La temperatura máxima de ayer fué de 19 grados, en Huelva, y la mínima de hoy ha sido de 3 grados bajo cero.

En Madrid la máxima de ayer fué de 0,9 grados, y la mínima de hoy ha sido de 0,0.

Las tardes en la Presidencia

El marqués de Magaz llegó a la Presidencia después de las cinco de la tarde, manifestó a los periodistas que aparte de la llegada de Primo de Rivera a Barcelona, no tenía noticia de importancia que comunicarle.

De Marruecos —añadió— hasta ahora no hay nuevos informes respecto a la situación del Raisuni.

Las noticias que ayer facilitó el Directorio con relación a esto, proceden de la zona internacional, pues por conducto directo no sabemos nada.

En el Supremo de Guerra

En la semana próxima se verán en el Consejo Supremo de Guerra y Marina, una causa por supuestas irregularidades administrativas, y las que se siguen contra el soldado Ramón González, acusado del delito de estafa, y contra el paisano Enrique García, por desacato a la autoridad.

Nueva Asociación

Ayer quedó constituida en Madrid la Asociación de autores de pequeños derechos, nombrando gerente de la misma al señor Meane y abogado al señor Barriobero.

La causa contra don Fernando de los Ríos

La vista de la causa contra el ex diputado don Fernando de los Ríos que fué suspendida por enfermedad del abogado defensor don Melquiades Alvarez, se ha señalado para el día 26 de febrero.

Mafragio de un vapor en el Guadalquivir

Sevilla. — En el río Guadalquivir se abordaron dos vapores de la matrícula de Sevilla «San Juan» y «Bajo de Guía», éste último se hundió rápidamente.

El «San Juan» que sufrió en la colisión averías importantes no pudo prestarle auxilio.

Cinco pasajeros del barco hundido perecieron ahogados, lográndose extraer cuatro cadáveres.

Una de las víctimas es un carabnero de esa Comandancia. En el Barrio de Triana el suceso causó gran emoción.

El vapor «San Juan» con gran trabajo pudo arribar al puerto de Sevilla.

El «Bajo de Guía» era de la propiedad del marqués de Bolanos.

Al carabnero muerto le había tocado recientemente un premio de 15,000 pesetas en la Lotería Nacional que aún no había cobrado.

El Consejo de ayer

Por la tarde los vocales del Directorio celebraron Consejo al cual no asistieron los subsecretarios.

Primo de Rivera desde Barcelona se comunicó directamente con Marruecos, dando algunas instrucciones, las cuales notificó al Directorio más tarde.

En el Consejo se aprobó el concurso de aparatos de cartografía aérea, decretándose el descuento que se aplicará a las dietas, una reforma en la Ley de Enjuiciamiento civil en lo referente a los beneficios de pobre-

za, encaminada a evitar ciertos abusos y facultando a los delegados de Hacienda para que utilicen a los agentes municipales, individuos de la Guardia civil y Carabineros para comprobar las ocultaciones tributarias.

A la salida, Vallespinosa manifestó que en Larache se habían establecido algunos puestos, reinando completa tranquilidad en el resto de la zona.

Primo de Rivera en Barcelona

A la llegada del presidente a la ciudad condal una compañía del regimiento de Vergara le rindió honores.

En el salón del Trono de la Capitanía se celebró una recepción.

Primo de Rivera recibió a los periodistas confirmando la derrota sufrida por el Raisuni y que provocó una gran reacción entre sus partidarios que iniciaron un vigoroso contrataque. Es te asunto—dijo el presidente—hay que tratarlo con gran cuidado. Respecto al problema de Marruecos en la parte que afecta a España, se muestra optimista, confiando en el espíritu disciplinado de las tropas.

Negó que el general Barrera vaya a Marruecos, pues es necesario en Barcelona.

Advirtió la crisis industrial de Cataluña y manifestó que estudiará el remedio para conjurarla.

También dijo que conferencia ría con varias personalidades catalanas para estimar el estatuto provincial.

Respecto a la Unión Patriótica—manifestó—que es necesario no abandonarla y darla estatuto puesto que es el partido que tiene la misión de sustituir al Directorio; la Unión Monárquica debe desaparecer como un elemento inútil.

La guarnición obsequió con un banquete a Primo de Rivera.

Este es visitadísimo por comisiones de toda la región.

La estafa de la Central de Teléfonos

Se ha dictado la prisión y procesamiento del cajero de la Compañía de Teléfonos Gomila y del ex empleado Escribano, a estos se le exige un millón de pesetas al primero y medio millón al segundo.

El siniestro marítimo de Sevilla

Se reciben nuevos por menores del hundimiento en el Guadalquivir del vapor «Bajo de Guía», el siniestro fué provocado por el «San Juan» que falló por haberse roto el timón.

El primero se hundió rápidamente lográndose salvar a 9 pasajeros entre esto al teniente de la Guardia civil don Manuel Gómez.

El Juzgado de Marina acompañado de buzos se trasladó al lugar de la catástrofe para buscar los cadáveres que faltan.

El estado de la actriz Pérez Vargis

Sigue gravísima la actriz Pérez Vargis ayer le fueron administrados los Santos Sacramentos.

DE MARRUECOS

El hermano de Adb-el-Krim, en peligro

Melilla. — Se dice por noticias recibidas del campo enemigo que grupos de harqueños de estas cábilas, han marchado en auxilio de un hermano de Adb-el-Krim, que está perseguido por los cabileños de Yebala.

Recompensa

En el campamento de Drius se verificó el acto de imponer la Medalla Militar al teniente coronel de la Mehalla de Tafersot.

El coronel Sánchez Ocaña leyó la Real Orden concediéndosele dicha insignia.

Las tropas desfilaron frente a la tribuna.

Fábrica de electricidad en Tistutin

El vecino de Nador don Antonio Abadía, ha sido autorizado para establecer en Tistutin una fábrica de Electricidad que surtiría de fluido al citado poblado y al campamento.

La aviación en actividad

Se ha comprobado que una bomba arrojada por los aviadores sobre un grupo de rebeldes, hizo explosión causándoles 18 muertos y numerosos heridos.

La Sociedad Agrícola de Nador

Una comisión de la Sociedad Agrícola de Nador ha visitado al general Sanjurjo para comunicarle que por acuerdo unánime, fué nombrado Presidente honorario de dicha sociedad.

Sanjurjo agradeció a los comisionados la distinción de que era objeto, prometiéndoles asistir al primer acto público que se celebre.

DEL EXTRANJERO

Las mujeres polacas enemigas del lujo

El Congreso nacional de la organización de mujeres polacas, ha resuelto emprender una activa campaña contra el lujo, considerando que la importación del extranjero de artículos de esta índole influye desfavorablemente en la balanza del comercio exterior polaco.

La reorganización del partido liberal inglés

Dicen de Londres que la Convención nacional del partido liberal ha celebrado una reunión encaminada a estudiar los medios de reorganizar dicho partido y a elaborar un nuevo programa.

También se propone constituir un fondo por valor de un millón de libras esterlinas, destinado a sufragar los gastos de la próxima campaña electoral.

La conferencia de Embajadores

La conferencia de embajadores se ha reunido en París, bajo la presidencia del señor Cambón.

En la reunión se despacharon diversos asuntos de trámite, estudiándose luego la cuestión de las fábricas alemanas susceptibles de ser transformadas para la fabricación de material de guerra, la de la navegación sobre el Vistula y otras de menor importancia.

DIARIO DE ALMERIA trata de corresponder al favor que el público le dispensa con una serie de reformas de índole material y espiritual, que convierta a esta hoja volandera no ya en portavoz y reflejo fiel de las aspiraciones del pueblo almeriense, sino en algo más: en una publicación útil y necesaria para todos los sectores de la actividad social, que sin ser órgano específico de ninguno de ellos, recoja y aliente sus estímulos y aspiraciones para contribuir a que adquieran vida en fecundas realidades.

He aquí nuestra orientación para el futuro:

NUUESTRA ESTRUCTURA MATERIAL.—La reorganizaremos visiblemente: mejor papel, mas correctos y claros tipos de letra, mas información telegráfica, mas nutrida correspondencia de provincia y mejor reparto de lo al; abonarán la actuación de nuestro diario, sin que insistamos en poner de relieve estas mejoras de índole material que el lector podrá apreciar si continúa prestándonos su valiosa ayuda.

LA INSTRUCCION PUBLICA.—En la estadística publicada recientemente por la Junta Central contra el analfabetismo figura esta provincia en el cuarto lugar. En este vergonzoso escalafón no influyen los meritisimos oficios del Magisterio almeriense. No nos proponemos ser órgano de esta clase, tan digna como pretende, pero si aspiramos a que sea DIARIO DE ALMERIA heraldo brioso de los anhelos y reivindicaciones de nuestros maestros, defendiendo sus justos ideales, colaborando en la gestión de sus fundadas reclamaciones y contribuyendo a elevar su cultura profesional con trabajos doctrinales, fruto de la experiencia y del estudio, de eminentes pedagogos que nos han ofrecido su entusiasta apoyo, al conocer nuestros honrados propósitos.

Para ello, inaugura DIARIO DE ALMERIA, una sección permanente que bajo la denominación de «Instrucción Pública» contendrá estos tres aspectos: doctrinal, de información y de reclamaciones de los maestros.

Desde el punto de vista doctrinal, publicaremos interesantes artículos de psicología experimental, y de metodología, avalados por firmas prestigiosas en la ciencia psicológica.

Para la información, conocerán los maestros las resoluciones diarias de la Inspección de 1.ª Enseñanza, de la Sección Administrativa y de la Dirección General, antes que en los periódicos profesionales, reproduciendo igualmente aquellas sentencias de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supremo que por su interés general merezcan ser conocidas. No será una información escueta y de gaceta, sino algo vivo e interesante que surgiera al maestro procedimientos y enseñanzas.

Las reclamaciones de los maestros, en todos los ordenes en que su acción docente se desenvuelve, hallarán en este periódico, franca y entusiasta acogida. Los locales-escuelas, la casa-habitación y los tributos municipales que pesan sobre el maestro, constituyen para éste una inquietud y un desasosiego constantes y estos problemas y otros muchos que sería prolijo enumerar serán tratados por DIARIO DE ALMERIA con tesón y con denuedo.

Las columnas de esta publicación están abiertas para todos los maestros sia distingos de ideas ni de criterios que ante la cultura popular deben desaparecer hasta vencer al enemigo común: al analfabeto.

SILUETAS ALMERIENSES—Nos proponemos honrar nuestras columnas con la publicación de biografías de almerienses ilustres que por su trabajo, su inteligencia y su honradez han sabido destacarse del montón anónimo.

Al lado de la fotografía de los biografiados, relataremos su vida y milagros para que sirva de estímulo y ejemplo a la juventud almeriense. Hay hombres en nuestra patria chica, que nacieron fuera de ella, pero que adquirieron aquí carta de naturaleza por sus meritorios servicios y por su amor a este terruño, objeto de nuestros desvelos y preferencias.

Ellos también figurarán en esta galería de almerienses ilustres pues, si es otro su origen geográfico, almerienses son de corazón por los afanes y entusiasmos que pusieron al servicio de todas las empresas que redundaran en beneficio de Almería.

ENSAYOS LITERARIOS.—Muchos jóvenes intentan inútilmente hacer sus primeras armas en la vida intelectual con la publicación de trabajos en prosa o en verso, reveladora de su estudio y fantasía. Estos intentos nobles, que deben ser alentados, chocaron siempre con la estulticia de editores y periodistas «consagrados» que las mas de las veces miran con gesto olímpico y ademán desdeñoso estos primeros pinitos literarios de la gente moza. DIARIO DE ALMERIA ofrece una sección diaria a estos noveles literatos y publicará lo que sea digno de darse a luz, guardando piadoso silencio sobre los trabajos que deban permanecer inéditos.

CURIOSIDADES CIENTIFICAS.—Diluidas en multitud de revistas, folletos y monografías, vemos diariamente noticias de carácter científico, que por su interés, por su práctica aplicación y por la novedad que tienen, merecen ser divulgadas.—Contamos con un hombre de ciencia que los pondrá al alcance de todos escueta, amenamente.

REVISTA DE TRIBUNALES.—Diariamente se presentan en nuestros Tribunales problemas que el público en general interesan desde el punto de vista anecdótico y que una minoría elegida observa desde un aspecto jurídico. Publicaremos reseñas detalladas de aquellos juicios que por su resonancia y originalidad puedan despertar la curiosidad del público, desterrando con ello el cliché de los «señalamientos» a que ha quedado reducida la información referente a la vida de nues ros Tribunales.

POLITICA MUNICIPAL.—Las aspiraciones del vecindario referentes al ornato, aguas, luz, vigilancias, subsistencias, en una palabra, a todas las que puedan estudiarse bajo la denominación de «Política municipal» serán recogidas en estas columnas con el mayor fervor, aplaudiendo o censurando a las autoridades encargadas de dar vida a los ideales de embellecimiento, de sanidad y de orden que alientan a los buenos almerienses.

En este sentido deseáramos ser el eco de la calle que repercute en esta hoja para que pueda ser apreciado por aquellos que, por las funciones públicas que desempeñan, tienen el deber de escuchar y amparar esos nobles anhelos.

NUUESTRAS CAMPANAS.—Las iniciadas en pró del ferrocarril de Gádor a Laujar; del extraterritorio, de las carreteras y caminos proyectados de la Cámara Uvera, cuyo prestigio es preciso consolidar y de todos los grandes intereses de Almería, serán nuestra preocupación diaria y sistemática, sin que vacilemos en echar uno y otro día, con pasión y con caírnio, pues, como dice nuestro gran Cajal en la ciencia, como en la vida, el fruto viene siempre después del amor.

Y aquí tienes, amable lector, escuetamente esbozado, nuestro programa para el año que acaba de nacer.

Sigue prestándonos tu concurso y lo que hoy pudieran parecer quiméricas Fantasías, pudieran quizá convertirse en fecundas y ríesueñas realidades que convertirán a nuestra amada Almería en el más bello y floreciente rincón del mar latino.

CERVEZA

FN CAJAS Y BARRILES

Agencia Marítima Romero Hermanos

ALMERIA

Maderas

Grandes existencias en PINO ROJO, HAYA Y

PINO TEA

Precios sin competencia

TERRIZA HERMANOS

Se admiten esquelas de defunción hasta las cuatro de la madrugada